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(1) FEAENCRIEI S, AEE TS AT, Bl a->b->c->d->h->j->g->h->ce->g->f>i->e->b->f>e->a, HE
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(2) NFFERRSLII B, FAAERRPLE S, (AT 1 & PA b 453, Bl i->e->a->i->f->e->b->a->f->g->d->c¢-
>h->d->j->c->b, HREFEEFRLEML 16 £&il.

Problem 2

XFERLE m 1 on (EDRUE, 564 K Ky BA

1) WALl ? 2) BERSLiERE?

o
1) WHLERE: m T n 39



2) RRHLiERH
o m Al n B
o m 5 n F—AHEE, DR %
o m FlnH 1,

Problem 3

WP A FRREEA 5 A TURRIRRELE (05 BICm R, ER R ) .

B
e —eo e—e@ e e e
e @ e ° L - ® )
1) ) @ @
Problem 4

WEPHERAL: ETm R Gy Ml Go 2TUEEL. BIMSEMEREIE, W G 1 G2 [A.

B B Bl G oA Cs fl Cs HH—ANTSHIRIKIEL, Ge A Cy Fl Cy JH—DTSHRE, G fl G
WA 7T AT 8 K B ARG E, (HAE,

Problem 5

HICEfEERE G A RE R, ERE AL

1) Y G TS BCR AT, EHE G R, W G R AEERCHLE R
2) M4 G TS EBOR B, HHNE G RN, W G AROREAERCHLE .
B

1) bW Y G HEHEATUERE, 5 G ARELEE, WG A 24 (80 4) ARUETUE, HATUR LA
A WA G Pl 24 (80 AY) FHUETN, HALTU RS e BieE G 2iEdn, W G



Problem 6
BETmERE G (1G] > 3), & X&LE LG) Wrk:

o X G PR, L(G) PR A — AT E 2R

o L(G) RPN AAHSR Y HACY ENTE G XA AHSS (B — DA 36T ) .
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R Jelb] L(G) @I N : M TAEREW e1, e, 2 MIBCE N0 w1, uo, B G WHEEEAFFAE Path(uy, ug),
HICATER e1, Path(uy, ug), ez, H FIIEGRAHER), HIL L(G) 1 e, eo 2T,

FUEW L(G) A s R R X TAERL eo, HE eo WA u,v XXTVILE Eq(u) = {e € E(G)|u €
e}, Eqg(v) = {e € E(G)|v € e}. HH G & r- IEME), FrPA |Eg(u)| = |[Eq(v)| =, H G 2B E, 15
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